Q

= 090t A &y odiiens 315 e S (£l LG Condg 4y azgi
g plxil 0gedige (il Ly <

g0 gl 1 5l Ll glag )1 L g el 0l Ll alols a5 bl o >
slalliw! 5l Oyganl 00,5 Sl 6,005 oKl LSS L lgies conl ping

Sgidae olawl (90 il (gl (6 o




\ N\ \.l \\ N Q \\ A\

9 65)5‘)3 uﬂ)joWWMQ‘M‘ 009.0.3 Lg)LL? °Li:"*"i‘ Gj‘g.uod.]amgdjbw.:

S o8 e letl 3 pex Sl sl Sl B e
3 bl Glelas | acwlxs ¢ L2l 3 o3 jo Sdgpw sl

AH=H, -H,=BS —FS,
AH=H, -H, =BS,—FS5,
AH=H,-H, =BS,-FsS,

AH =H,-H,=BS,-FS5, -
SAH =H, -H, =3BS-3F.S

b o))
R(+) R(-)




\\ .\\‘ 7 \ N \.._\\ _

&L&.‘;lml.,):;o\***);1);A4.E.SJ&L63|)f|.a~»|f}J9o.>Cfi.gL¢‘;;3|)§c\.?9;Je¢wl

----

0.914 3.658 1.868 2.594
1.845 2.753 3.640 1.890 JS.A

SAH =H,-H, =3BS-3F.S = AH =9.034-10.128 =-1.094 = H, = 998.906

Lo

A 2,594 0704 1000.000
C 1868  1.890 7, 1000.704
D 3658 3640 o0 098.932
E 0914 2753 999.838
B 1.845 0.931 " 998.906
5 0034  10.128



\\ \.l \_\ (G, § Q \\ A\

H; =H, +BS = Hy + F.5 RS S ORI S ST R WA J L

S il |y oo blis glas )| Hg = HC -F.S sl ) 51 e 9 o259k Sy

1002.594 1000.000
1002.572 1000.704

1002.590 998.932
1000.751 999.838
998.906




L oldos 5l an 4o a

i oz 4 Glgie (6,105 o] S

Lol glas )l g o )57 (5, ailid Jopome

3 59] Cands polae aladi 4 Cos |,

ol al e 4y ol 4 dgdie plodl (Jlgte alais g0 (65, a5 1,8 Cax e g, opl (o
Slaladl 5l 6 yS ol gl Jouz pudats 890 j0 S ailie Cluy gl 28115 5 e

Aigdao O)lg Wi g jo Sl bla 4 Jleis|




b £l )| 51 .ol o0l aseie JS5 58 e
————

A

s g] Cewai I Ll Lo gl

L

1750
1749.195
1749.893
1750.905
1750.392




b £l )| 51 .ol o0l aseie JS5 58 e
————

A

s g] Cewai I Ll Lo gl

L

1752.005
1752.005
1752.005
1752.005

1750
1749.195
1749.893
1750.905
1750.392




oSl yo 2318 ol g, (rlys - Sl (LS 090l 99 5l (oS 5 0 () Q
Sl g 5o sl 3 plug sl o8 i 50 (] CE (Bl g e 2518 (g 4o
b s youd g aiile Lawsgie <o b slenlli slp byl 5l Sgde el Sl
Sguine oslaiul

SOPNEM] > A\H = H_ —H, =3B.S —XF.S RSN ORANE S S RUVE S
el s g e Sl e e e s g

10903 oolaiwl 3 adaly 5l Al Sl

s FD 5 IS g ds 0lie gsazee b (gglue (590518 Lol lelis )| gone polie oz iny
aads 5| e polie den i Jeame bl glas )| sgemme buly, o X Hjl sgaie )owl H






<
|

1749.500
1749.894
1749.324
1749.799
1749.651
1749.521
1750.008
1749.723
1749.851
1749.365
1748.804

1
2
A
3
4
B
5
6
14

=




<
[T

1
2
A
3
4
B
5
6
{

=

1751.704
1751.704
1751.704
1752.914
1752.914
1752.914
1751.158
1751.158
1751.158
1751.158

17518.486

1749.500
1749.894
1749.324
1749.799
1749.651
1749.527
1750.008
1749.723
1749.851
1749.365
1748.804
17495.946




